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pochette à bijoux
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Nécessaire Dimensions avant : 33x12cm
- Tissu A extérieur (Frou Frou Liberty) Dimensions après : 11x11cm
- Tissu B intérieur (coton uni) Dimensions ruban : 30cm fois 2
- Du molleton enrobé de tissu
- Ruban (gros grain)

◦ Etape 1

Coudre votre tissu B sur le molleton. Retenez que la face du tissu B sera celle qui sera

à l’intérieur de la pochette.

Molleton
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◦ Etape 2

- Mettre le tissu B molletonné face endroit (face mauve), sur le tissu A face endroit.

- Coudre tout autour de l’ouvrage sauf à un endroit pour permettre de retourner

l’ouvrage (partie rouge).

◦ Etape 3

- Retourner l’ouvrage par le trou que vous avez laissé.

- Repasser ce bord (entouré en bleu) pour aplatir le molleton et faciliter le pliage du

tissu qu’il reste à coudre pour fermer l’ouvrage.

- Coudre ce bord sur toute la longueur, vous obtiendrez un petit boudin et un

ouvrage fermé.

◦ Etape 4

Plier l’ouvrage à l’aide d’un faire à repasser, pour obtenir 3 parties égales : 1 face qui

servira de contenu pour les bijoux et 1 face qui servira de rabat pour fermer la

pochette.



◦ Suite étape 4

- Glissez vos petits morceaux de ruban de chaque côté.

- Coudre les bords (entourés en blanc). Je vous conseille d’y aller doucement car

l’ouvrage est épais sur les côtés et l’aiguille a un peu de mal. Ne forcez pas vous

pourriez la casser.

Rabat 1

Rabat 2 et 3 

superposés
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Et voilà, le tour est joué !


